



Свиноводство – достаточно древнее занятие людей. Уже больше шести тысяч лет свиньи живут рядом с людьми. Понятно, что осваивать свиноводство человечество начало из-за гастрономических выгод.

В последствии стало очевидно, что свиньи – умные животные, которые будут полезными не только в качестве пищи, но и обладают превосходным нюхом, отлично ориентируясь на местности.

Кроме того, все больше людей предпочитают их держать в качестве домашних питомцев, ведь они поддаются дрессуре ничуть не хуже кошек и собак.

Феноменальное обоняние свиней использовалось для поиска дорогого деликатеса – трюфеля. Никто лучше них с этим заданием справиться не мог.

Благодаря своему врожденному умению ориентироваться в пространстве и превосходному умению плавать, свиньи использовались и в качестве неоценимых помощников для рыбаков. Свиней брали с собой в плаванье, и если рыбаков заставляла такая сильная гроза, что не было видно берега, то хрюшку отпускали за борт, и она неизменно находила дорогу на сушу.

История развития свиноводства - Породы свиней

Добавил(а) Administrator

24.06.10 11:52 - Последнее обновление 25.10.13 09:30

В девятнадцатом веке свиноводство стало развиваться еще в одном новом направлении. Люди попытались получить селекционную свинку очень маленьких размеров, и им это удалось. Мини свинка вобрала в себя все качества своих прародителей: хорошая способность к дрессировке, доброта, сообразительность, красивый внешний вид. турция all inclusive Нет ничего странного в том, что по всему миру распространилась новая мода – держать у себя дома этих милых питомцев.